



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

III. évf. 35. szám- ÉVKÖZI 22. VASÁRNAP (2013. 09. 01.)

Olvasmány Sir 3,19-21.30-31 Szentlecke Zsid 12,18-19.22-24a

V: Jóságodban Istenünk, hajlékot készítesz a szegénynek.

Jézus a baráti összejövetelt is felhasználta arra, hogy tanítást adjon az Isten országáról. A farizeusok és az írástudók büszkék voltak tudományukra, és azt kiválasztottságuk jelének tekintették. Magukat Isten képviselőinek tartották, azért megkövetelték a tiszteletet. Az üdvösséget is saját erejükből akarták elérni. Jézus arra mutat rá, hogy Isten és az emberek megbecsülését csak szerénységgel és alázattal érdemelhetjük ki.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 14, 1. 7-14)

Az egyik szombaton Jézus betért egy vezető farizeus házába, hogy nála étkezzék. Amikor észrevette, hogy a meghívottak válogatják az első helyeket, egy példabeszédet mondott nekik. „Amikor lakomára hívnak - kezdte -, ne ülj az első helyre, mert akadhat a hivatalosak közt nálad előkelőbb is. Ha ez megérkezik, odajön, aki meghívott titeket, s felszólít: *Add át a helyedet neki.* És akkor szégyenszemre az utolsó helyet kell elfoglalnod. Ha tehát hivatalos vagy valahova, menj el, és foglald el az utolsó helyet, hogy amikor a házigazda odajön, így szóljon hozzád: *Barátom, menj feljebb.* Milyen kitüntetés lesz ez számodra a többi vendég előtt! Mert mindazt, aki magát felmagasztalja, megalázzák, aki pedig magát megalázza, azt felmagasztalják.” Ekkor a házigazdához fordult: „Amikor ebédet vagy vacsorát adsz, ne hívd meg barátaidat, se testvéreidet, se rokonaidat, se gazdag szomszédaidat, mert azok is meghívnak és viszonzozzák neked. Ha lakomát adsz, hívd meg a szegényeket, bénákat, sántákat, vakokat. Boldog leszel, mert ők nem tudják neked viszonzozni. Te azonban az igazak feltámadásakor megkapod jutalmadat.”

A hét szentje NAGY SZENT GERGELY pápa, egyháztanító
Rómában született 540 táján, patricius családból. Állami szolgálatba lépett és később ő lett Róma városának prefektusa. Apja halála után családi házában alapította meg a Szent Andráskolostort, melynek szerzeteseiből küldte el Ágostont és 40 társát az angolszászok megtérítésére. A család szicíliai birtokain további hat kolostort létesített. Ő maga is bencés szerzetes lett az Andráskolostorban. 578-ban diakónussá szentelték, majd nemsokára el kellett hagynia kolostorát, pápai követként Konstantinápolyba küldték. 590. szeptember 3-án, Szent Péter székébe választották. Igaz jó pásztor volt az ügyek vitelében, a szegények segítésében és a hit terjesztésében. Elrendezte az Egyház ügyét Itáliában, örködött a keleti és nyugati Egyház egysége fölött, kapcsolatba lépett a forrongó germán törzsekkel, megszervezte és megreformálta a liturgiát. Mindezen külső tevékenysége mellett még maradt ideje az írásra is, erkölcsi és hittudományi kérdésekről sokat írt. Szent Ágoston püspök volt rá nagy hatással. Nagy Szent Gergely pápa, a négy nyugati egyházatya egyike. 604. március 12-én halt meg. Ünnepe: szeptember 3.

AZ IMAPOSTOLSÁG SZÁNDÉKAI

Általános: *(A csend értéke)* Hogy korunk emberei, akiket gyakran eláraszt a zaj, fedezzék fel újra a csend értékét, és tudjanak hallgatni Isten és a testvérek szavára.

Missziós: *(Üldözött keresztények)* Hogy azok a keresztények, akik a világ számos vidékén üldözést szenvednek, tanúságtételükkel lehessenek Krisztus szeretetének prófétái.

SZENT IMRE-ÖSZTÖNDÍJ 2013

A **Katolikus Központi Alapítvány** pályázatot hirdet a **Szent Imre ösztöndíj** elnyerésére. Pályázhat minden 9-12. osztályos középiskolás, vagy felsőoktatási intézményben nappali tagoza-

ton, első diplomás képzésben részt vevő, magyarországi tanintézményben tanuló katolikus fiatal. A pályázatok elbírálása elsősorban a tanulmányi eredmény, az egy főre jutó jövedelem, a testvérek, eltartottak száma, a hitoktatásban és a közösségi életben való részvétel alapján történik. Döntés és kiértékelés decemberben várható.

A kiértékelés postázásához a pályázat mellé bélyeggel ellátott, megcímezett válaszbortékot kell csatolni!

Az ösztöndíjat egy tanévre lehet elnyerni. A kuratórium döntése után az Alapítvány az ösztöndíjassal szerződést köt az ösztöndíj folyósításának feltételeiről. A megkötött szerződés egy tanulmányi évre szól, az ösztöndíj újabb pályázat alapján ismételten elnyerhető. A Kuratórium határozata értelmében **nem fogadható el annak a pályázata, aki az előző évi ösztöndíjszerződésben foglalt kötelezettségének nem tett eleget!**

Az ösztöndíjra pályázni kizárólag pályázati úrlapon lehet. Nyomtatványt bélyeggel ellátott válaszbortékkal az Alapítványtól lehet igényelni, ill. Internetről is letölthető: **www.katolikus.hu.** Információ telefonon: **1/342-6959 /munkaidőben/.** A pályázathoz csatolandó az oktatási intézmény vezetőjének, a helyi plébánosnak, hitoktatónak az ajánlása.

A pályázatokat **2013. szeptember 20-ig** kell benyújtani postán a **Katolikus Központi Alapítvány** címére: **1071 Budapest, Városligeti fasor 45.** A bortékre kérjük ráírni: „**Ösztöndíj pályázat**”. Csak a határidőre beérkezett és pontosan kitöltött pályázatokat tudjuk elbírálni. A pályázatokat nem őrizzük meg és nem küldjük vissza.

HITTANCSOPORTOK

Rác Mária fogja vezetni az ovisok csoportját a plébánián. Nála jelentkezzenek mindazok, akik ezt igénybe veszik.

Bárdos István a 3-as iskola 2-3-4. osztályában tanít hittant.

Veres Irén a 4-es iskola 3-dikos elsőáldozási csoportot tanítja.

Délceg Ildikó a 4-es iskola 2. és 4.osztályában (ez elsőáldozási), Baráth Ágnes a 6-os iskola 2-3. osztályában fog hittant tanítani.

Hapák Katalin a magyar gimnáziumban szervezi a csoportot.

Szendrey Anita az elsőáldozás utáni csoportot vezeti a plébánián. Ide olyanokat várunk, akik már voltak elsőáldozók, de még nem bérmálkoztak (5-6.o.).

Plébánián indulnak 3-án (k) 14.30-tól elsőáldozók csoportja, azokból, akik nem ezekbe a csoportokba járnak, 4-én (sze) 17-től felnőtt katekumenátus, olyanoknak, kik nem voltak elsőáldozók, vagy bérmálkozók, eseteleg nincsenek megkeresztelve, és 6-án (p) 14.30-tól bérmálkozási csoport, 15.30-tól ministráns foglalkozás indul. Ezeket Michels Antal atya fogja vezetni.

Kérem, náluk jelentkezni és egyben kérjük, hogy a múlt évről a hittankönyveket hozzák vissza, ahol nincs szükség rá. MA

AZ ELSŐ SZENTÁLDOZÁSRA JELENTKEZŐKNEK!

Plébániánkon a gyermekek részére az általános iskola 4. osztályának végén szolgáltatjuk ki az Eucharisztia szentségét. Az első szentáldozást egy évig tartó rendszeres hitoktatás, vasárnapi szentmiséken szülőkkel együtt való rendszeres részvétel, végül vizsga és az első szentgyónás előzi meg.

Készüljetekek nyitottsággal, imával és mély hittel az első szentáldozásra. Kérjük a szülőket imádkozzanak gyermekeikért, hogy az eucharisztia vételét egy életre szólóan komolyan vegyék. A jövő érdekében ehhez a szentséghez megalapozottság kell, mely csak akkor válik gyümölcsözővé, ha rendszeresen gyakoroljuk hitünket. Plébániánk közösségei várják és segítik új tagjaikat, hogy ők is otthon, közösséget, igazi egyházat találjanak. Az elsőáldozásra felkészítő első hittanórán Antal atya fogadja a gyerekeket szüleikkel együtt. *Ps: Aki 3. osztályos, és rendszeresen járt misére, hittanra, az jelentkezhet erre a sekrestyében!*

A BÉRMÁLÁSRA JELENTKEZŐKNEK!

A bérmálás szentsége a keresztény nagykorúság szentsége, amelyben megkapjuk ajándékul a Szentlelket, erőt és küldetést kapunk, hogy Krisztus tanúi legyünk az Egyházban és a világban. A bérmálás szentsége a beavató szentségek közül az utolsó szentség, amely megfelelő hitbeli ismeretet és megfelelő gyakorlati életet is kíván! Bérmálásra azok a fiatalok mehetnek, akik rendszeresen részt vesznek a hittanórákon és a vasár- és ünnepnap szentmiséken. Ps: 7.o-tól lehet jelentkezni!

„100 ÉV A KÖZÖSSÉGEKÉRT”- Jubileumi Cserkész tábor

100 év a közösségekért - ezzel a jelmonddal indult a Magyar Cserkészszövetség megalakulásának 100. évfordulója alkalmából szervezett jubileumi tábor. Közel 4000 cserkessel augusztus 11-én megkezdődött a várva várt Nemzeti Nagytábor. Kárpátaljáról 45 cserkész indult, Beregszászt 10 fő képviselte.

A hatalmas megnyitó után, minden őr felépíthette a körletét, azaz otthonosabbá, praktikusabbá tehetette őket. Ezután kezdődtek az érdekesebbnél érdekesebb programok. Minden őr különböző programokon vehetett részt. Több altábor is várta a táborozókat: a legfiatalabb kiscserkészek, a tizenévek elején járó cserkészek, az idősebb kósák, a huszoneves vándorok és a családosok is megtalálhatták helyüket külön altáborban. Azon belül is különböző programcsomagot kínáltak a táborozóknak: táncház, lovaglás, falmászás, méta, különböző tematikus elbeszélgetések, randik, amelyeken megismerkedhettünk a rajnak a többi tagjával.

Voltak vízi programok is, ahol egy egész napot a strandon tölthettünk, és még evezhettünk is. A legérdekesebb a Hősök Hegye volt, ahol mindenki visszamehetett a múltba, hogy megtanuljon íjászolni, csatacsillagokat dobálni, kovácsolni, vagy ostort csattogatni. Ha a múlt nem jött be nekik, akkor utazhattak a cserkészeink a jövőbe, ahol részt vehettek airsofton és lézerharcokon. A hét folyamán volt két program, ahol szenvedélybetegekkel, és hétköznapi hősökkel lehettünk együtt. Megismerhettük az életüket, és ha valami kérdésünk akadt, akkor nagyon szívesen válaszoltak nekünk.

A tábor 5. napján a csapatok újra találkozhattak, és együtt tölthettek egy teljes napot. Itt a programokat saját maguknak szervezhatték meg, melyekben akadályversenyek, meseerdők vagy hosszú beszélgetések szerepeltek. Az estét pedig egy hatalmas, vidám táborújjal zártuk. Volt a táborban egy Vurstli nevezetű program is, tele különböző vásári játékokkal, mely célba dobást, félkarú rablót és karaoke versenyeket tartalmazott. A napot a Beatles BM zenekar és Dj Ollé tették teljes.

Azt akartuk, hogy senki se felejtkezzen meg erről a táborról, ezért a hét folyamán kisebb csoportok érkeztek a táborhoz közeli Ócsa településre és különböző szociális munkákat végeztek. Volt kerítésfestés az óvodában, szemétyűjtés a lakóparkban, tereprendezés az iskolánál és látogatás az Integrált Szociális Otthonba. Délután az őrök elmehettek egy Fedezd fel Ócsát játékokra, amelyen megismerhették Ócsa titkait.

Vasárnap reggel elkezdődött a tábor lebontása. A táborzáró programot katolikus mise és protestáns istentisztelet vezette be. Ezt követően a szervezők rövidfilmje és a Rege néptáncscsoport szórakoztatott mindannyiunkat. Utolsóként a tábor parancsnoka tartott beszédet, ami után átvonultunk a zászlóterre, ahol egy rövid ima után a Himnusz hangjaira levontuk a zászlókat. Ezzel véget is ért augusztus 19-én a harmadik legnagyobb hazai cserkész tábor. *Milyo Nikolett, 4. sz. Bendász I. Cserkészcsapat, Főnix őr*

ÖRÖK ÉRVÉNYŰ MESE A BARÁTSÁGRÓL

Az ókori Görögországban Szókratészt nagy becsben tartották tudása miatt. Egy nap egy ismerősevel futott össze az utcán, aki azt mondta: - Szókratész, akarod tudni, hogy mit hallottam a

legjobb barátodról?

- Várj egy pillanatot! - válaszolt Szókratész. - Mielőtt bármit mondanál, szeretném, ha megfelelne három kérdésre. Ezt hívják a tripla szűrőnek. Az első szűrő az Igazság. Teljesen megbizonyosodtál arról, hogy amit mondani akarsz, igaz?

- Nem - válaszolta az ember. - Éppenséggel csak hallottam róla...

- Rendben, szóval nem igazán vagy biztos benne, hogy igaz-e vagy nem. Most próbáljuk meg a második szűrőt, a Jóság szűrőjét: az, amit mondani akarsz a barátomról, valami jó dolog?

- Nem, épp ellenkezőleg...

- Szóval - folytatta Szókratész - valami rosszat akarsz mondani róla, de nem vagy benne biztos, hogy igaz.

- Semmi baj, a harmadik szűrő még vissza van: a Hasznosság. Amit mondani akarsz a barátomról, az hasznos lesz neked?

- Nem igazán.

- Nos - vont a következtetést Szókratész - ha mondani akarsz nekem valamit, ami nem igaz, nem jó és nem is hasznos, miért mondanád el egyáltalán?

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ 1-jén (v) 15.30-kor találkozó a plébánia előtt, focizni fogunk.

+ 3-án (k) 14.30-tól **elsőáldozók** csoportja indul a plébánián.

+ 4-én (sze) 17 ó-tól **felölt katekumenátus** indul a plébánián.

+ 4-én (cs) **szentségimádási** nap a kápolnában. 8 ó-kor mise, szentségkitétel, imaórák: szentségimádó, 10 ó engesztelő, 11 ó biblikus, 12 ó csendes idő, 13 ó dicsőítő, 14 ó Karitasz, 15 ó gyermek rózsafüzér, litánia, szentségbetétel. Mindenkit várunk!

+ A Beregszásziért Alapítvány Kuratóriuma és a Beregszászi Bethlen Gábor Gimnázium Igazgatósága tisztelettel hív minket a Deákné Dr. Bartha Katalin és Bárdos László, a Beregszászi Magyar Királyi Állami Gimnázium egykori tanárai emléktáblájának **avatási ünnepségére** 5-én (cs) 13 ó-ra a Gimnáziumba.

+ 6-án (p) 14.30-tól **bérmálkozói** csoport indul a plébánián.

+ 6-án (p) 15.30-tól **ministráns foglalkozás** indul a plébánián.

+ 7-én (szo) 8 ó-tól **közös nagytakarítás** a templom körül. Minden kézre szükség van, jelentkezzenek be a templom ajtajában, sekrestyében, plébániai irodában! Mellette indul az **kőleves főzés**. Ebbe mindenki azt hozza bele, amit otthon talál a kamrában, a hűtőszekrényben. 13 ó-kor közös ebéd a templomkertben.

Előre hirdetjük a templom búcsújának heti programját:

+ 9-11. (h-sze) között a 17 ó-i szentmisében **triduumot tart** Molnár János ungvári esperes, plébános.

+ 13-án (p) 15 ó-tól **ünnepi keresztút** lesz a temetői kápolnától.

+ 14-én (szo) 16 ó-tól **vetítés a nyári táborokról**, 16.30-tól **rózsafüzér**, és a **17 ó ünnepi misét Majnek Antal püspök atya mutatja be**, majd a családok útjának a megáldása következik. Utána templomok nyitott éjszakája, benne koncert, toronytúra stb.

+ 15-én (v) 10 ó-tól lesz a **búcsú szentmise** Székely János esztergom-budapesti egyházmegye segédpüspökével.

+ **Kapható** Katolikus imakönyv 35,- hr, Szent Pál leveleinek elsőmagyar fordítása reprint kiadásban 220,-hr-ért a sekrestyében.

IGENAPTÁR

2. hétfő 1 Tessz 4,13-18; Zs 95; Lk 4,16-30

3. kedd: NAGY Szent GERGELY

1 Tessz 5,1-6.9-11; Zs 26; Lk 4,31-37

4. szerda Kol 1,1-8; Zs 51; Lk 4,38-44

5. csütörtök Kol 1,9-14; Zs 97; Lk 5,1-11

6. péntek Kol 1,15-20; Zs 99; Lk 5,33-39

7. szombat: KASSAI Szent VÉRTANÚK

Kol 1,21-23; Zs 53; Lk 6,1-5

HETI MISEREND

- 2.(h) 8 Iskolai évnyitók **17 Beregszász**
3. (k) – 6. (p) **8 Beregszász**
7.(szo) 17 Ardó **18 Beregszász**
8. (v) 8 Macsola **10 Beregszász** 12 Beregújfalú

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Tel./факс: 8-2411elk-25113, web: www.beregszaszplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangszo@freemail.hu

Ukrajna, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3.ít

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua

Plébániai iroda nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron
(Rákóczi tér 6.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszaszplebania@gmail.com